

全省一半以上面积出现不同程度旱情 湖南120多万人饮水困难

据新华社长沙7月31日电 (记者谭剑)由于持续干旱少雨,进入7月份后,湖南省湘中及以南地区旱情迅猛发展。记者从湖南省防汛抗旱指挥部获悉,目前湖南省已有一半以上的面积出现不同程度旱情,120多万人出现饮水困难。

在旱情最为严重的衡阳和长沙等地,大片水田干裂、山塘干涸;由于无水翻耕,许多地方的晚稻无法下种。据湖南省防汛抗旱指挥部统计,

入汛以来湖南省累计平均降雨544.2毫米,较历年同期均值偏少25%。特别是7月1日以来湘水流域大部分及资水上游降雨偏少五到八成。

降雨偏少致使水利工程蓄水量剧减。全省除五座大型水库外,204万处水利工程蓄水量不到应蓄水量的一半,为1973年有蓄水资料记载以来倒数第三位。全省共有859座水库,23万多处山塘干涸,1800多条溪流断流。

长江上游出现今年第1号洪峰

三峡水库首次承担防洪任务

据新华社北京7月31日电 (记者姚润丰)受近期持续降雨影响,长江上游金沙江、乌江、嘉陵江等干支流普遍涨水,长江上游干流出现今年第1号洪峰。

国家防总办公室副主任程殿龙

介绍,为减轻下游防洪压力,在统筹考虑三峡库区防洪的条件下,长江防总及时下达调度令,将三峡水库下泄流量控制在48000立方米每秒以内,这是三峡水库建设以来首次正式承担防洪任务。

山西大范围强降雨造成灾害

9人死亡 85万人受灾

据新华社太原7月31日电 (记者滕军伟)7月28日-30日,山西省出现大范围强降雨天气,3天共有1县降特大暴雨,3县市降大暴雨,71个县市降大雨和暴雨,导致人员伤亡,人民财产和农作物严

重受灾。记者从山西省民政厅获悉,本次降水造成山西省死亡9人,农作物受灾面积100多万亩,损坏房屋9613间,倒塌房屋4345间。受灾人口85万人。

陕县淹井事件追踪

本报记者今晨连线河南陕县支建煤矿救援现场——

指挥部:中午可望救出被困矿工

本报讯(记者厉苒苒)被困地下260多米矿井中,整整72小时,69名矿工的安危牵动着人们的心。今天上午,本报记者连线“7·29”洪水淹井事件救援现场指挥部,了解救援最新进展。

截至目前上午9时30分救援工作仍在紧张有序进行之中,井下被困矿工并未完全营救出来。目前,现场依然在紧张进行井下排水清淤工作,已完成排水近4000立方米。据救援现场指挥部现场调度指挥刑先生介绍,目前救援挖掘已进行到地下160米左右深处,井下矿工情绪稳定,正耐心等待救援。

从7月30日晚9时开始,按抢

险救援方案,井上救援人员通过通风管道,两次向井下送奶共计600公斤。被困矿工获得必要的营养供给。截至昨晚10时,井下巷道已清淤24.8米,清出淤泥140立方米。

7月29日,河南省陕县支建矿业有限公司支建煤矿东风井发生透水事故,河床水通过采空区涌入井下,造成69人被困地下矿井。事故发生后,河南省领导和当地有关部门立即组织抢险人员赶赴现场救援。

为了尽快将69人救出,参加抢险的500多名救援人员分为4班,每班工作6个小时。每班100多人下井后,又分为3组,一组运输器材,一组抽水排水,最里面的一组则负责清

淤。救援现场按照“一堵、二排、三通风”的抢险方案组织抢险。所有抢险人员彻夜不眠,原地待命。

此外,地面救援指挥部始终通过煤矿原设的固定电话与被困矿工保持联系。经过两次送奶后,被困矿工反映“奶喝多腻味,体力依然很虚弱。”经紧急调度,今天上午8时许,指挥部又运来百余公斤米汤,由压泵通过一根直径约5厘米的橡胶管打下去。

在事发地陕县观音堂镇“东风二井”矿区内外,至少停着25辆救护车,超过120名医护人员在车内待命,一旦条件具备,医务人员将下到井底,对被困人员进行施救。指挥部预计中午时分被困矿工可望获救。

浙江温岭“7·18”特大飞车抢夺案侦破

抢夺80万元现金嫌犯之一落网

据新华社杭州7月31日电 (记者王小川)记者从浙江省温岭市公安局7月31日举行的案件侦破新闻通报会获悉,浙江“7·18”80万元巨款被抢夺案件犯罪嫌疑人之一林瑞元当天被押解到案发地——温岭。至此,在同类案件中属全国罕

见的这起特大飞车抢夺案件告破。

7月18日15时25分,位于温岭市太平街道的中国工商银行温岭市支行万城分理处门前发生一起飞车抢夺巨款案,去银行办理存款业务的王某携带80万元现金被抢。

案发后,温岭市公安局局长和

刑侦大队长等在第一时间带领侦查人员赶赴现场,并抽调约50名人员分成7个小组迅速开展排查和取证工作,经过11天的日夜奋战,终于在7月29日17时,在福建漳浦将犯罪嫌疑人之一林瑞元抓获归案。目前,该案正在进一步审理中。

43.32万元。

王月喜涉案违纪金额共计人民币300.75万元(现已追缴258万元),其行为不仅严重违反党纪政纪,而且情节特别严重,涉嫌经济犯罪,给党的形象带来严重损害,社会影响极其恶劣。

2007年7月26日,王月喜被依法罢免临汾市二届人大代表资格。根据有关规定,山西省委常委会决定给予王月喜开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

临汾市宣传部长王月喜被“双开” 涉案违纪金额逾300万元

新华社太原7月31日电 山西省委常委会日前作出决定,给予临汾市委原常委、宣传部长王月喜开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

王月喜在担任霍州市委书记,临汾市委原常委、宣传部长期间,利用职务之便,为他人谋取利益,收受贿

赂209.3万元;采取弄虚作假的手段,侵吞财政资金20万元;利用职务之便,在下属单位报销个人费用、使用公款支付个人图书出版费用等手段,侵占公私财物28.13万元;利用职务上的便利和影响,委托他人购买虚假版权页资料,套用书号,非法出版个人及亲友编著的16种图书共计8万册,并出售本人及女儿的非法图书1.27万册,从中获利

2007年7月26日,王月喜被依法罢免临汾市二届人大代表资格。根据有关规定,山西省委常委会决定给予王月喜开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

2001年12月,湖南省安化县廖家坪锑矿厂厂长高力初,将该矿八宝山工区和天河河工区的采矿权向内部职工发包。职工李军中标,取

**永远的丰碑
红色记忆**

1933年6月,中共中央、中央革命军事委员会向中华苏维埃共和国临时中央政府建议,以南昌起义日——8月1日为中国工农红军成立纪念日,每年的8月1日开展纪念活动。中央政府同意这一建议,并决定在红军成立纪念日期间,开展拥军优属活动。

6月30日,中央革命军事委员会发布《关于决定“八一”为中国工农红军成立纪念日》的命令。7月11日,中华苏维埃共和国临时中央政府作出《关于“八一”纪念运动的决议》宣布:中华苏维埃共和国中央执行委员会为纪念中国工农红军的成立及奖励与优待红军战士起见,特决议如下:(一)批准中央革命军事委员会的建议,规定以每年“八一”为中国工农红军纪念日。并于今年“八一”纪念节授予战旗于红军的各团,同时授予奖章领导南昌暴动的负责同志及红军中有特殊功勋的指挥员和战斗员。(二)责成内务部人民委员部制定红军家属优待证,发给一切红军战士的家属收执。(三)在区苏维埃政府土地部与乡苏维埃政府土地部与内务部共同管理之下及在乡苏维埃政府下组织优待红军家属委员会,管理优待红军家属的一切事宜。

(据新华社北京7月31日电)

详细 07080111301



“全副武装”的清洁工

7月31日,合肥市一名环卫工人“全副武装”地在烈日下清扫马路。合肥近日连续高温,日最高温度均在36℃以上。新华社发

高温中暑将纳入突发公共卫生事件

据新华社北京7月31日电 自2007年8月1日起各地卫生部门要监测、报告高温中暑事件,并将高温中暑病例列为网络直报系统突发公共卫生事件报告管理信息子

系统中的“其他公共卫生事件”进行报告。

这是卫生部与中国气象局近日联合印发的《高温中暑事件卫生应急预案》中的规定。

一场大雨浇灭游客兴致 云台山景点退还百万元门票

据新华社郑州7月31日专电 (记者刘雅鸣 徐亮)近日,一场大雨使河南焦作云台山景区不得不闭门谢客,景区积极做好游客安抚和景区恢复工作,并退还游客百万余元的门票费。

7月28日傍晚,河南、山西等省区突降大雨,大量雨水使焦作云台山景区内水位急剧上升。当晚,景区紧急组织人员到各景点及服务区巡视,确保没有旅客滞留。到29日,大雨仍然继续,考虑到游客的安全,景区决定采取封景措施,停止接待游

客,并抽调武警和公安干警在售票大厅、高速路等主要出入口劝返游客。

云台山景区的门票为“两日游”,封景使得游客的参观计划被打乱。景区决定,对交付门票费但没有看任何景点的游客全额退还,对看过一天的游客退还一半门票费。29日当天,云台山景区先后向1.67万名游客退还了109.7万元门票费。

焦作云台山景区是今年国家旅游局命名的首批5A级旅游区之一。据了解,目前,景区已排除危险,并重新开始接待游客。

湖南一对矿长夫妇 “收受干股”敛财百万

新华社长沙7月31日电 (记者禹志明)用一张10万元的白纸借条在自己发包的矿山里入干股,湖南益阳一国有矿山原矿长高力初及妻子4年内敛财114万余元。高力初夫妇因犯受贿罪分别被益阳市中级人民法院一审判处有期徒刑。

此案是7月8日最高人民法院、最高人民检察院联合发布《关于办理受贿刑事案件适用法律若干问题的意见》,明确十种受贿行为的定性处理意见后,湖南首例以被告人“收受干股”行为判定受贿罪的案件。

2001年12月,湖南省安化县廖家坪锑矿厂厂长高力初,将该矿八宝山工区和天河河工区的采矿权向内部职工发包。职工李军中标,取

得八宝山工区3年的承包权。矿长夫人罗腊梅于是找到李军的合伙人刘善安要求入股。为掩盖真相,罗腊梅指使其小女儿高某向刘善安打了一张10万元的借条,入了10万元的“空股”在刘善安名下。凭借这10万元干股,高力初伙同其妻罗腊梅,在2003年到2006年的4年内,收受贿赂高达1141618元。此外,高力初还单独收受其他矿山承包人的贿赂21000元。

益阳市中级人民法院一审作出判决,被告人高力初因犯受贿罪,判处有期徒刑13年,并处没收财产20万元;被告人罗腊梅因犯受贿罪,判处有期徒刑12年,并处没收财产20万元。